

郑州大学五附院党史学习教育

工作简报

第 13 期

郑州大学五附院党史学习教育领导小组办公室编

2021年5月21日

严把党员“入口关” ——发展对象首期培训班开班仪式成功举办

2021年5月19日上午11点，郑州大学五附院发展对象首期培训班开班仪式在门诊五楼会议室成功举办。党委书记王新军，党委副书记、工会主席徐翠英，纪委书记周文平出席，全体党总（支）部书记、火线入党党员及发展对象等100余人参加。仪式由党委副书记、工会主席徐翠英主持。

纪委书记周文平宣读了《郑州大学第五附属医院发展对象培训学员管理规定》。他表示，希望各位学员通过培训迅速实现从党员干部到普通学员、从工作到学习、从个人生活到集体生活的转变，真正做到学有所思、学有所悟、学有所得，并同时强调了培训期间的纪律要求。

党委副书记、工会主席徐翠英在讲话中指出，此次培训内容丰富、教学安排紧凑，希望学员将学习党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史（“四史”）与本次培训结合起来，创新学习方式，用好学习强国等平台，通过坚持学、持续学，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，紧密围绕医院“三甲复审”等中心工作目标，牢固树立为患者、群众、社会的服务意识，为实现医院快速发展而努力奋斗。

党委书记王新军作动员讲话。他首先强调了举办发展对象首期培训班的重要意义，并就学员培训学习提出了“三个结合”、“一个提高”的要求。

一是要将培训学习和党史学习教育活动相结合，从百年党史中汲取智慧和力量。按照学党史、悟思想、办实事、开新局的总体要求，深刻领悟中国共产党从嘉兴南湖红船上寻找光明的摆渡人到驾驭世界第二大经济体的领航者的艰辛奋斗历程。从红船精神、长征精神、西柏坡精神等中国共产党人的精神谱系中赓续精神血脉、传承红色基因。学员要将学习党史作为个人成长的必修课，正确看待成长过程中的困难和挫折，增强克服困难、战胜挫折的决心和信心。

二是要将培训学习和医院改革发展相结合，从百年建院史中汲取丰厚滋养。今年是郑州大学五附院建院106年，百年建院史，是一部在不同历史时期医院不断经受考验、不断发展壮大、不断砥砺前行奋斗史，先后涌现了梅祖懿、胡佩兰、孔祥光等一个个大医先贤。我们要以他们为榜样，传承和发扬他们技高德馨、严谨求实的职业精神，凝聚正能量、树立新风尚，为医院高质量发展贡献力量。

三是要将培训学习和业务能力提升相结合，从学习教育中激励担当作为。在去年的驰援武汉的抗疫前线，医院20名医护人员在疫情一线“火线入党”，他们克服诸多困难，全面落实医疗、护理、感控组长负责制，强化医疗核心制度，狠抓病历质量管理，持续提升救治服务能力和水平，做到零违规、零感染和出院患者回访满意率百分之百，以实际行动诠释了共产党员的责任与担当。

希望学员在培训中进一步加强理论学习，提高学习实效，将思想和行动统一到推动医院改革发展上来，把学习成果转化为推动工作的强大力量，为医院顺利通过“三甲复审”努力奋斗，力争在医院第二个百年建设征程中再立新功，以优异成绩向党的百年华诞献礼！